

开启东北之旅,山东男篮今晚战吉林 若想顺利擒虎,先堵那“斯”去路

在结束连续三个主场比赛后,山东男篮开启了客场之旅。

3月8日19:35,球队将在长春挑战吉林男篮。这是山东男篮主教练王晗离开吉林队后的第一次“省亲”之战,熟悉对手的他能否制定相应的策略;山东男篮的防线又能否限制住吉林“超级外援”琼斯的发挥?

记者 冯子涵

故地重游 王晗要“杀熟”?

上个赛季,吉林队以单外援的配置,双杀了拥有四名外援的豪门球队北京首钢,挺进季后赛8强,成为名副其实的“巨人杀手”,时任主教练王晗功不可没。去年,王晗来到济南,成为山东男篮的新任主帅。

以客队主帅的身份重返吉林,王晗对这些自己曾经的弟子,自然是非常熟悉的。因此,在战术上,他能够做出更加具有针对性的部署。于此同时,吉林男篮还拥有远近闻名的“魔鬼主场”,如何稳住球员的心态,也是王晗需要考虑的问题。

实际上,重逢老东家的不只有王晗,山东男篮后卫高诗岩,



来到客场,山东男篮能否限制琼斯的发挥? 新华社发

也曾吉林效力过。2017-2018赛季,他被租借至吉林男篮,到队没多久便坐稳了主力位置,场均出场时间接近32分钟。赛季结束后,小高的数据由场均0.5分0.4个篮板0.4次助攻,升至场均9.8分4.7个篮板

3.7次助攻。

如今的高诗岩已然成长为球队的主力1号位球员,上一场对阵四川的比赛,他还达成了生涯第4次三双数据,可谓状态火热。面对吉林男篮,高诗岩必将委以重任,成为球队的防守先锋。

主打内线 可否再收奇效?

想要赢球,山东男篮就必须从内线打起。陶汉林和吉伦沃特的组合毫无疑问会是首选,利用他们去冲击吉林男篮内线,同时给外线制造机会。

这种打法的可行性,在对阵四川男篮时就得到了验证。“内线重拳”是山东取胜的最大法宝,尤其是在篮板球方面,山东男篮赢了对手多达20个。“这样既保证了自己的二次进攻,也保证了反击的来源。”赛后,山东男篮王晗总结道。

吉林男篮的内线并非其长处,数据显示,他们场均抢下41.1个篮板和送出2.5个盖帽,两项数据均排在联盟倒数第一。在迟迟没有大外援的情况下,除了李安、钟诚,吉林男篮可用的大个子球员并不多。

因此,山东男篮更需要发挥出自身的长处,来猛击他们较为脆弱的内线。此前受到肠胃炎影响的陶汉林逐渐恢复元气,他将继续在内线有所发挥。

擒贼擒王 琼斯如何限制?

王晗离开后,吉林男篮的主力阵容变化并不大,主打阵容还

是外援琼斯配上姜伟泽、姜宇星。强硬的外线是他们的特点,也是山东男篮需要重点防守的地方。

作为吉林队的“一哥”,琼斯拥有无限开火权,近期状态极佳的他还接连达成了两个职业生涯里程碑。在与上海的战斗中,琼斯的CBA生涯总得分突破10000分大关,成为历史上第5位“万分先生”,也是第二位达成此成就的外援。3月5日对阵深圳时,他的CBA生涯助攻总数来到了2599次,超越名宿胡雪峰成为历史助攻王。

这种“超级外援”,总是令山东男篮异常头疼。要知道,在此前的比赛中,山东男篮让对方小外援拿40分以上的例子不在少数。因此,如何限制琼斯的发挥,是山东男篮首先需要解决的问题。刘冠岑、刘毅、高诗岩等以防守见长的球员需要对琼斯展开“车轮战”,轮番消耗他的体能。

不过需要注意的是,上一战对阵深圳,吉林男篮在半场落后近20分的情况下,早早放弃了比赛,琼斯和“双姜”都得到了充足的休息时间,为接下来的比赛留力。

对阵自己曾经的主帅,琼斯不会手软。3月7日,他更新社媒写道:“我醒来时的感觉很好。上一场比赛,我的上场时间有限,我现在已经恢复好了,在接下来的比赛,我会告诉大家为什么我是最好的!”

编辑:季禹 组版:颜莉

“守得云开见月明”烟台1085万元大奖得主领奖啦!

“这组号码我守了很久了,如果要描述一下中大奖的感觉,那对于我来说真的可以用‘重生’两个字来形容了!”

2月11日,宝地烟台中出了本年度第一注超级大乐透千万大奖。近日,大奖得主霍先生(化名)现身兑奖中心领取奖金时,发出这样的感慨。手续办理完毕后,霍先生向现场工作人员讲述了他与大奖的故事。

家人生日数字拼凑号码 期期坚守得大奖

霍先生老家在泰安,来烟务工已经有几年的时间了,工作之余最大的爱好就是购彩。

“我可以说的是一位资深购彩者了,喜爱体育彩票多年,在老家的时候,就经常购买,也喜欢研究号码走势,自己选号。”独自出门在外的霍先生,对家人总是



很挂心,于是在一次购彩过程中,突发奇想,把自己家人的生日数字,编辑入一组胆拖号码,从那之后,霍先生便开始守号,并坚持期期不落的购买。

2月11日,超级大乐透第23014期开奖,前区号码“03、08、18、22、24”,后区号码“01、09”,

正是霍先生编辑的这组号码,获得了一等奖一注,二等奖十注,总奖金1085万元。

因生意失败外出务工 大奖到来如同神助

当问起为何只身来烟务工,

霍先生很黯然的开始讲述自己的经历。原来早年霍先生一直在家乡做生意,做得也不错。后来,霍先生的生意从兴盛到举债,无奈之下,只好背井离乡来烟台务工。

“所以这个大奖对我来说意义太大了,真的是能彻底改变我的现状。”因为自己经济状况,霍先生也很久没有回家看望父母家人,用他的话说,自己非常想家又不敢回去:“买彩票的初衷,是因为喜欢,这几年也做过大奖梦,不过最重要的是,彩票给了我希望,让我在那些灰暗的日子有所期待!”

今后要更用心的生活 不负大奖的好运

“要说我这些年的经历,也算是传奇了,吃了很多苦,也得到了很多幸福。”得知自己中奖已经是几天以后了,霍先生再次

来到彩票站购彩时,拿出之前购买的彩票核对。没想到销售人员核对之后,悄悄地把她拉出门外:“为了保护我的隐私,销售员把我拉到门口,告诉我中了一千多万元,我当时都呆住了,真的不敢想象自己如此的幸运!当时的心情慌慌的,既激动又不可置信,简直像在做梦。”

呆立了几分钟后,霍先生才回过神来,觉得自己一刻也不能等,先领奖,然后收拾行李回家,回去陪伴家人,今后要更用心的生活,不辜负大乐透送来的好运。

兑奖后,霍先生说道:“这注大奖是我‘守来的’,真的是守得云开见月明,相信我的生活也将随着这注大奖红火起来!”看着霍先生豁然开朗的样子,工作人员也很受触动。一注乐透,千万可能,大乐透玩法带给购彩者的,是幸运和惊喜,是相信和坚持,也是对美好生活的一份期许。(于丹)

机选10元带来大惊喜 济南购彩者喜中7星彩500万元大奖

2月19日,中国体育彩票7星彩第23018期开奖,中奖号码280423+4,全国共中出一等奖1注,济南购彩者幸运爆棚,凭借一张机选5注的10元单式票,独中500万元幸运大奖。

近日,济南王先生(化名)在体彩店业主的陪伴下,到省体彩中心一起领取了幸运大奖。据了解,王先生是一位经验丰富的购彩者,平时比较喜欢竞

彩游戏,对足球比赛如数家珍,每逢大乐透、7星彩游戏的开奖日,王先生也总不忘给自己来注实现“梦想”的机会,用他自己的话来说,“财从门前过,坚决不放过。”

谈到中奖经历,王先生开心地笑道,“那天应该是周日,有我喜欢的英超和意甲比赛,本来去体彩店就是选几场球赛,在店里聊了一会,选好比赛刚

要走,就听到进店的人说当晚7星彩开奖,于是让老板帮我机选了5注号码。当天晚上开奖我也没注意,后来再到体彩店,看到店里的开奖号码,才知道自己就是那个独中500万元的幸运儿!”说到这里,王先生开心地笑起来,“第一次领这么大的奖,还有点紧张,就把体彩店的老板也一块喊过来了,很感谢他那幸运的‘机

选’才给了我这么一次难忘的开奖经历。”

办理完兑奖手续后,王先生便匆匆回去了。临走前,他表示,购买彩票一定要量力而行,理性购彩可以为生活添彩,在大奖面前大家机会均等,就是需要那么一点点运气和一点点持之以恒的勇气,就有可能遇见属于自己的幸运。

(李慧)



中国体育彩票
2023年02月19日开奖
110370-733160-047595-890108 202500 KK7xaw
感谢为公益事业贡献 3.70元
安全人人抓,幸福千万家。
历下区文化西路8号
01-002678-101 00078 23/02/19 15:05:23